MaTtemaTuka 6 Knacc

CpaBHeHue, CrioXXeHue v
BblYMTaHMe apoodeu c
pa3HbIMMU
3HaMeHaTenaMmn.

Yuutenb matematukm MOY «CanoXXKOBCKas CpeaHsAs LWKoyla UMeHU
Fepos Poccumn TyuuHa A.U». AHgpeeBa J1.B.



9 1212 4
18 ° 24° 32 ° 11"

IIpoBepka Jpyrou cnoco0?
3 12:4 3
& 324§

Cpeau apo06ey HAUIM PABHYIO JaHHOM APOOH M
IEJIKHM 10 HEM MBIIIKOU.



Kak cpaBHUTb Apobu ¢ pasHbIMU
3HamMeHaTenaMmm?
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1. Yto GonbLue E Unu 2_0 ?
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2. YTO M@Hbe — unm — ?

20 o ¢

3. CpaBHUTe — M — .

7 9



Pacckaxunte npasuna CroXxXeHus v
BblUnTaHUA ApOoOEeN C pasHbIMU

3HaMeHaTeNAMM.
Hanaute 3Ha4yeHune BblpaXeHus:
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6)0,2 - 2) 0,7




langute oLwnoky:




PewuTte 3apgavy

Kynunn monotbin Kope n Kode B 3epHax

1
Ha — K2 boabue

4




Peinure 3agauy

KynneHHyo MyKy BbiCbinanu B ABa NakeTta

)

MYERA

'0((1‘ noTrTe
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— K2 HA —Ke MeHblUle
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B npumepax BMeCTO 3BE30YEK 3annLLNTE
3HaKW OENCTBUN «+» UMK «-» TaK, YTOObI 3TK
paBeHCTBa Dbl BEPHbI:
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6 15 10
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[ToaocTaBbTE BMECTO TPEYIrOfibHUKOB TaKkme
yucna, YTobbl paBeHCTBA ObINMN BEPHbLIMM:

5 3 10+A 19 X
A LAy N
A 4 12 12 12
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[MpoBepbLTe cebA:
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